

Новогодний сценарий для детей 2-3 лет «Зайчата и бельчата»

Больше всех радуются празднику Нового года именно дети. И самые маленькие из них — не исключение. Настоящий сценарий поможет сделать праздник в детском саду ярким и запоминающимся. Малыши с удовольствием посмотрят импровизированную сценку с участием хитрой Лисички, содержащую воспитательный момент, а также поиграют в веселые подвижные игры, потанцуют, расскажут стишки и, конечно же, получат долгожданные подарки от Деда Мороза. Так как сценарий рассчитан на самую младшую аудиторию, он не затянут и не перенасыщен конкурсами, что не позволит малышам устать.

Действующие лица:

Дед Мороз;

Снегурочка;

Лисичка.

Реквизит:

1. Костюмы зайчиков — для мальчиков, костюмы белочек — для девочек;
2. Теннисные мячики и корзинки;
3. Фрукты в качестве поощрительных призов для игр и конкурсов — яблоки, бананы, мандарины — по числу участников мероприятия;
4. Новогодние подарки для детей.

Организатор мероприятия должен заблаговременно побеспокоиться не только о костюмах, но и о том, чтобы дети подготовили небольшие стишки для Деда Мороза. Кроме того, с детьми можно несколько раз отрепетировать танец под песенку «Бельчата, зайчата».

На сцене встречаются Дед Мороз, у которого за плечами мешок с подарками, и Лисичка.

Лисичка:

«Вот так встреча! Очень рада!
Здравствуй, Дедушка Мороз.
Что в лесу-то тебе надо,
Ты ответь мне на вопрос?»

Дед Мороз:

«Знаю я, что где-то рядом
Расположен детский сад.
Будут дети там мне рады,
Ну а кто бы был не рад?»

Не подскажешь ли, Лисичка,
Как пройти мне к малышам?

Проведи меня, сестричка,
Я тебе подарок дам».

Лисичка:

«Хм, подарок? Это можно...
Как бы все их получить?
Как бы в норку осторожно
Весь мешочек утащить?»

Так, придумала, я Деда
Вокруг елки закружу!
Дедушка, иди за мною,
В детский садик провожу».

(Лисичка очень быстро водит за руку Деда Мороза вокруг елки.)

Дед Мороз:

«Ой, лисичка, закружилась
Голова что-то моя.
Как-то вдруг всё помутилось...
Охо-хо, присяду я».

(Дед Мороз присаживается около елки и засыпает. А Лисичка в это время уносит мешок с подарками за елку. На сцене появляется Снегурочка.)

Снегурочка:

«Дед Мороз, ты что расселся?
К деткам нам давно пора!
А мешок куда твой делся?
Ждет подарков детвора».

Дед Мороз (очнувшись):

«Я дошел до поворота,
А потом я... вдруг устал.
Помню, я просил кого-то,
Чтоб дорогу показал».

Снегурочка:

«Вы, зайчата, не видали,
Кто подарочки унес?
Белочки, вы не узнали,
Кем обманут Дед Мороз?»

(Дети кричат, что подарки унесла Лисичка.)

Снегурочка:

«Ах, лисичка, ну плутовка!
Как ее нам проучить?
Обманула Деда ловко.
Нужно хвост ей подкрутить!»

Объявляется игра «Лисий хвост».

Лисичка убегает, а все ребята догоняют ее, пытаются поймать именно за хвост. Тому, у кого это получается, вручают яблоко, а игра продолжается. В конце игры яблоки вручают всем участникам игры.

Лисичка (виновато):

«Всё, не надо хвостик трогать!
Осознала я вину.
Пусть игрушек будет много,
Не возьму я ни одну!

Вы простите, впредь я буду
Только честно поступать.
Обещанье не забуду!
Можно с вами мне играть?»

Снегурочка:

«Что, простим Лисичку, дети?
Так и быть, тебя простим.
Самой честной будь на свете!
Все такими быть хотим.

И обид держать не станем,
Будем вместе все играть.
Вот сейчас мы дружно встанем
И пойдем снежки бросать».

Объявляется игра «Снежки».

Вместо снежков используются теннисные мячики. Цель: забросить «снежок» в корзинку. Ребята по очереди бросают мячики, а каждому, кто был метким, вручают банан. В конце игры бананы вручают всем участникам игры.

Снегурочка:

«А теперь нам, дети, нужно
Деда чем-то удивить.
Потанцуем все мы дружно,
Будут гости нас хвалить».

(Дети становятся в круг. Звучит песня на мотив детской песенки «Антошка». Ребята совершают те движения, которые озвучиваются в песне.)

Песня «Бельчата, зайчата».

Бельчата, зайчата —
Все дружные ребята.
Бельчата, зайчата
Все прыгают куда-то.

(Все дети прыгают на месте)

Лапки, зайчики, повыше —
Потянитесь выше крыши!
Вы ж, бельчата, не скучайте,
Рыжим хвостиком махайте.
Тарам-пам-пам!
Тарам-пам-пам!

(Мальчики тянут руки вверх, а девочки «махают хвостиками»)

Бельчата, зайчата —
Все дружные ребята.
Бельчата, зайчата
Все прыгают куда-то.

(Все дети прыгают на месте)

Лапки, белочки, повыше —
Потянитесь выше крыши,
Вы ж, зайчата, не скучайте,
Белым хвостиком махайте.
Тарам-пам-пам!
Тарам-пам-пам!

(Теперь девочки тянут руки вверх, а мальчики «махают хвостиками»)

Бельчата, зайчата —
Все дружные ребята.
Бельчата, зайчата
Все прыгают куда-то.

(Все дети прыгают на месте)

Вместе мы в ладоши хлопнем,
Лапкой все по полу топнем,
А теперь сюда бегите,
Мандаринки получите.
Тарам-пам-пам!
Тарам-пам-пам!

(Дети совершают указанные движения)

(Всем детям, принимавшим участие в танце, вручают мандарины.)

Дед Мороз:

«Ах, порадовали деда!
Ах, какие молодцы!
Вы здесь все не привереды,
А танцоры и певцы!

А скажите-ка, ребята,
Кто расскажет мне стишок?
Вас, зайчата и бельчата,
Ждет подарочков мешок».

(Дети рассказывают Деду Морозу выученные заранее стишки и получают за это новогодние подарки.)

Дед Мороз:

«Вас, зайчата и бельчата,
Очень я благодарю.
Вам, мальчишки и девчата,
Поздравление дарю.

С Новым годом! Я желаю
Вам здоровья и добра!
Мир и дальше изучая,
Подрастайте, детвора!

Как лисички, не хитрите,
Нужно честно поступать,
Но и зла вы не держите,
Нужно добрым быть, прощать.

Слушайтесь вы папу с мамой,
Воспитателей всегда,
И счастливой будет самой
Ваша жизнь во все года!
С Новым годом!»